嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

#### 2020年12月29日◆星期二

农历庚子年十一月十五. 总第4601期

# 一拍扳





#### 圆"整车梦" 启新征途

## 长城汽车平湖公司首台整车昨下线

胡佳英 通讯员 曹金凤

本报讯 昨天上午,长城汽 车平湖公司首台整车下线仪式举 行。市委书记祁海龙宣布长城汽 车平湖公司首台整车下线,市委 副书记、市长仲旭东致辞,市领导 胡水良、石云良、钱勇彪、陈群伟

此次在平湖工厂下线的是哈 弗系列最新款的紧凑型SUV,目 标客户锁定在20岁至35岁之间 的年轻群体。待明年年初实现量 产后,平均每三分钟就能下线一 辆车,年产能达到10万辆以上, 预计首年即可超过30亿元的产

一体化发展上升为国家战略后, 平湖签下的首个投资超百亿元项 目,更是浙江省特别重大产业项 目。项目于去年2月23日签约, 总投资110亿元,占地面积1200 亩。其中整车生产基地占地面积 约600亩,于去年10月26日正式 开工建设,创下了"当年签约、当 年开工"的"平湖速度"。

今年新冠肺炎疫情来袭,为 加速长城汽车平湖项目施工进 度,在政企通力合作下,该项目冲 破疫情阻隔,成为全省第一批复 工的建筑单位。650多名施工人 员、80多名技术人员每天加班加 点抢抓工期。为保障项目顺利推 进,我市还组建了党建服务、建设

专班现场服务,帮助项目协调解 决用水、用电等众多问题,扫清项 目推进过程中的"拦路虎"。在政 企双方的共同努力下,项目从签 约、开工到厂房主体建设,从设备 安装到首台白车身下线,再到首 台整车下线,一次次地刷新着"长

如今,长城汽车平湖公司首 台整车下线,意味着整车生产基 地喜获成果。接下来,长城汽车 平湖研发中心及跑道项目建设已 被提上议事日程。其中研发中心 整体规划建筑面积约25万平方 米,以智能化、互联化、清洁化和 共享化为主攻方向,建成后包含 产品研发中心、试验中心、试车跑

长城汽车平湖项目是长三角 服务、用电服务等6个专班、通过 道及配套餐饮、产品展示、员工休 闲娱乐等功能,届时将形成上千 人的研发团队。大量高层次研发 人员来平,将大大提高我市在科 技创新方面的竞争力,城市能级 也将实现质的飞跃。

> 仲旭东在致辞中首先代表 市委、市人大、市政府、市政协, 进,争分夺秒、攻坚克难,向着 对长城汽车平湖公司首台整车 的成功下线表示热烈祝贺。他 说,长城汽车平湖整车项目,寄 托着70万平湖人民对"整车梦" 的情怀,对我市汽车产业由 "零"到"整"、打造高能级汽车 产业生态圈具有深远意义。如 今首台整车正式下线,标志着 长城汽车平湖整车项目工程建 设期基本结束,开始进入量产

前的全面冲刺阶段。仲旭东表 示,平湖将一如既往地当好"店 小二"、做好"服务员",千方百计 为项目推进创造有利条件、营造 良好环境。长城汽车平湖公司 也要以首台整车下线为新起 点,继续高质量实施、高水平推 "明年年初量产"目标全力冲 刺。同时,要继续加快长城汽

车平湖研发 中心项目推 进,争取早日 开工建设,为 平湖打造汽 车产业生态 圈注入强劲 科技活力。







### 天晴洗刷刷

昨天,明湖景区的工作人 员趁着大晴天,给景区内的码 头、护栏进行擦洗保洁,为游客 提供更加清爽的环境。

■摄影 王 强

## 平湖城投精准做强城市旅游提档升级

## 两湖一街区"美出新高度

■记 者 石晓晨 通讯员 张晓慧

本报讯 "现在的景区真是 越来越好,有的环境优美、空气清 新,有的可以赏夜景、逛夜市,我 们也更愿意去了。"上周末,市民 张先生驻足在南河头历史文化街 区感慨地说。而拥有像张先生一 样感受的市民和游客正越来越 多,他们尽情尽兴享受着东湖"夜 明珠"的绚烂之美、"当湖十局"围 棋公园的文化之美、明湖景区的 现代之美、南河头历史文化街区 "夜经济"的活力之美……

"只有城市旅游的提档升

级,才能打响'尽情尽兴金平湖 品牌,增强平湖城市旅游新体 验。"市城投集团党委书记、董事 长陈慧刚的话印证了市民和游 客的感受。近年来,城投集团以 "景城合一,主客共享"的理念, 用一双匠人之手,一支精妙之 笔,将金平湖打造成为宜居、宜 游的现代化活力之城,特别是东 湖、明湖和南河头历史文化街区 "两湖一街区"基础设施的完善 和整体接待环境的提升,让平湖 的"诗和远方"更具魅力和活力。

生态业态相辅相成,绿化亮 化相得益彰。"两湖一街区"以绣 花之功,进一步美化升级旅游环

境。东湖景区高品质呈现了环 东湖绿道景观,打造了半小时和 一小时高颜值绿道游览路线;南 河头历史文化街区投入30辆花 车打造"鸣珂雅集"花车集市,引 入传统小吃、特色文创、匠人手 工等多种业态,与实体店铺有效 补充、有力互动,点亮了南河头 "夜经济";明湖景区完成了明湖 花海灯光亮化提升工程,形成了 "点、线、面"结合的灯光亮化美 化效果,为游客提供了一个安全 舒适的游览环境。

以节为媒聚人气,智慧服务 好畅游。"两湖一街区"以节庆活 动为突破口,带动游客积极性,提

升游客的获得感和满意度。在南 河头历史文化街区,首届啤酒龙 虾节吸引了30余万人关注,短短 5天客流量突破20万人次:"寻味 平湖 舌尖盛宴"平湖传统美食文 化展吸引了20万人关注,3天时 间内客流量突破10万人次;在东 湖景区,"文蕴东湖·今夜星光灿 烂"西瓜灯文化节节庆创意布置、 东湖"夜明珠"、浙沪龙舟邀请赛、 "当湖十局"杯CCTV围棋快棋赛 等景区品牌日益响亮,引客流 连。人气旺还需服务优,"两湖一 街区"在旅游接待上苦练"内功", 进一步优化大众的旅游体验,还 推出"一码扫、一机游、一键搜索"

智慧旅游服务,真正让游客体会 到畅游的快乐。

水是江南平湖的特质与气 质。城投集团在深入挖掘人文要 素,建设好"当湖十局"围棋公园 等文化场馆景点的同时,结合平 湖境内水网密布,东湖与明湖水 系互联互通,沿线文化景观丰富 等旅游资源,注重做好亲水文 章。据了解,城投集团计划在年 前开通"水岸交融游线(东湖—明 湖段)",一条集吃、游、赏、乐,串 联起东湖、明湖、东方公园和南河 头历史文化街区的"风景线"正在 新崛起之城"勇开新局"中惊艳亮 相。

## "红小新"绘就志愿服务最美风景

## 新埭探索新时代"网格连心、组团服务"工作

李雨婷 ■记 者

通讯员 徐佳丽 顾秋叶

本报讯 "范爷爷、吴奶奶, 新家住得怎么样啊?还满意吗?" "满意满意,真是太感谢你们了, 要不是有你们,我们老两口也住 不上这么好的'新房'。"……对于 新埭镇旧埭村的范弟观来说,是 一个个身穿红马甲的志愿者改造 了他的"老屋"、改变了他的生活, 他记不清他们每个人的名字,但 却知道他们叫"红小新"。

原来,今年新埭镇不断探索 新时代"网格连心、组团服务"工 作,挖掘了一支"红小新"志愿服

编辑/黄金凤

支以青年党员志愿者为主的服务 队伍,他们大多数年龄在35岁以 下。"年轻人有着更为开阔的思 维、有着更加充足的干劲和活力, 也有更多时间关心关爱关注人民 群众的急事、难事和烦心事,我们 希望借助他们的力量帮助更多需 要帮助的人,让新埭变得更加和 谐友爱。"新埭镇相关负责人说。

范弟观是旧埭村的"红色嘉 园"改造对象,了解到他们一家的 情况后,舒丽艳等"红小新"志愿 者第一时间主动上门查看范弟观 一家实际情况及居住需求。范弟 观已经七十多岁了,前几年因车

务队,这支队伍更趋年轻化,是一 祸动手术留下了残疾,老伴也患 有肾病,必须常年服药,每月的医 药费也是家里一笔不小的开销。 老两口有一个儿子,但自从九年 将家具全部安置到位,还贴心地安 前离家后便再无音讯,只留下一 个孙女与老两口相依为命。老房 子居住条件差,但却没有财力更 没有人力去维修。"不是不想弄, 是实在弄不动!"范弟观说的很是

"我们刚刚去的时候,范爷爷 家里基本上就是'脏''乱',特别底 楼西面房间,杂物堆得跟小山一样 高。"舒丽艳说,于是她和其他志愿 者、村干部一起从清理杂物开始,

窗帘、搬家具,逐步改变着旧房的 样貌,前前后后上门七八次,直到 装了扶手等适老化设施。如今,位 于底楼西面的房间在舒丽艳这些 志愿者的帮助下,已经"脱胎换 骨",变成了老两口的"新房"。范 弟观也对他们赞不绝口,直言"要 开始过上好日子了"!

"为社会作一点贡献,能实现 我们自我的价值,给别人一点帮 助,也让我们多一点快乐、为社会 增一份和谐。"舒丽艳说,其实像 她这样报名参加新埭镇党群服务 将范弟观家从里到外打扫得干干 中心的"红小新"志愿者在新埭有

净净,又帮助他们刷墙、铺地板、装 150多个,他们活跃在新埭各个 "急难险重"的岗位上。疫情期 间,"红小新"化身"送餐团",准时 为新埭镇各个卡点送上热乎的饭 菜,做好坚强的后勤保障工作;在 面临反诈宣传、村社区换届纪律 宣传等需求时,"红小新"积极用 好线上渠道,开辟"党群小剧场", 在微信公众号、学习强国等平台 推广宣传;在低收入家庭的帮扶 中,他们深入基层、深入一线、深 入农户,主动了解农户需求,联系 爱心企业,破解增收难题,用自己 的力量为人民群众送去一份关 爱,为新埭经济社会的和谐发展 增添一份动力。

## 得益彰,市民也对改造后的道路纷纷点赞。 近年来,我市不断改善县道的通行条件和路 域环境,从功能、安全、环境等多方面入手,为市 路都已完成改建。 地址:平湖市当湖航道乍王线大胜段88号(吾悦广场南侧) 诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求!

:关注天气,注意交通安全 >天多云转阴有小到中雨,傍晚前后转雨夹雪,夜里转 小雪,早晨局部有雾。明天多云到晴,偏东风3级,下午起转 偏北风并逐渐增强到7级,阵风8到9级,沿海8级,阵风9到

10级。今天白天最高气温14℃,明天早晨最低气温-4℃。

讲文明 树新风 公/益/广/告 巩固全国文明城市创建成果 争做文明有礼平湖人

平湖市传媒中心

## 市人大常委会与 总工会联系会议召开

本报讯 昨天下午,市人大常委会与总工会 联系会议召开。市人大常委会主任胡水良、副主 任方向明、姚田宝、柯卫明、金玉珍、陶明方、徐锦 连,市政协副主席、市总工会主席许静出席会议。

与会人员首先实地视察了当湖街道总商会 大厦职工服务驿站、平湖市总工会职工服务驿 站、平湖市总工会职工服务中心,听取了市总工 会工作通报及关于深化"五美"星级评创工作的 议题说明。今年以来,市总工会紧跟时代发展。 紧扣中心任务、紧贴职工需求,积极建设创新型 服务型、活力型和实干型工会。同时,紧紧围绕 打造"星级"系列要求,将美丽厂区、美丽车间、美 丽职工、美丽食堂、美丽驿站五项创建活动整合, 全力开展"星级五美"争创活动,通过基层工会和 一线职工的积极参与,进一步发挥工人阶级主人 翁作用,助力全市中心工作。

胡水良充分肯定了市总工会的工作成效,认 为工会工作重创新、出实招,推进改革试点有速 度、有成效;求深化、促升级,助力中心工作有激情、 有作为;打品牌、强服务,立足本职本业有温度、有 担当。胡水良指出,要紧跟核心、凝聚共识,在新 时代新征程的伟大实践中扛起新使命新担当,要 在金平湖新崛起的"勇开新局"之年中开好局、起 好步,做好工会工作;要紧贴中心、服务大局,在发 挥工人阶级主力军作用中展现新风采新作为,要 围绕全面推进金平湖新崛起的总目标,始终保持 工人阶级的先进性,发挥主力军作用、展现主人翁 风采;要紧密联系、主动作为,在关心关爱帮扶救 助维权中体现新热度新成效,要切实发挥工会"娘 家人"作用,坚持以职工为本,进一步为广大职工 提供更多的关心、关爱、帮助和服务。

会上,与会人员还围绕总工会工作和"星级 五美"争创活动开展热烈讨论。

## 市领导带队开展节前文化 市场安全隐患专项检查

■记者 吴振浩

本报讯 元旦来临之际,为确保节日期间文 化市场平安有序,给广大市民提供一个安全和谐 的节日环境,昨天下午,市委常委、宣传部长蔡国 平带队,联合市文旅局、公安、消防等部门对我市 文化市场开展节前安全大检查。

"这边电影院目前共设置了几个厅?最大可 同时容纳多少人观影?""消防设施、防控物资都 配备齐全了吗?""工作人员的安全培训有没有落 实好?"……蔡国平一行首先来到位于钟埭街道 钟溪印象·樱花里的钟埭银河电影城,实地查看 了影院的安全工作,详细了解了疫情防控预案 防控物资准备、台账记录等情况,现场查看了消 防设施、防暴器材、疏散通道等设施配备,并详细 检查了公益宣传广告、标识标牌等是否规范、合 理设置。蔡国平指出,影院在严格落实各项防控 要求和安全保障工作的同时,要加强工作人员的 安全责任意识,确保节日期间市民的观影安全。 随后,蔡国平一行来到了平湖市金话筒娱乐会 所,平湖市钟埭洪泰塑料制品厂以及平湖市新艺 族网吧,重点对各场所内的灭火器、烟感设备、应 急照明、消防控制室等设施和安全通道、用电用 火等事故易发区域进行了全面检查,并要求各场 所负责人要严格规范经营。

此次检查过程中,总体状况较好,未发现违 规经营行为,但个别经营单位标志标识设置不规 范,消火设施的台账记录有缺失,存在一定安全 隐患,执法人员均现场责令整改。

## 独广公路改造路段 实现通车

■记者 金睿敏

本报讯 独广公路是连接我市独山港、广陈 等地的重要通道。日前,该路段的平廊公路交叉 口至建设河桥段"白改黑"工程已提前顺利完工, 在提升市民行车体验的同时,道路美观性也较之 前大幅优化。

据悉,独广公路全长16公里多,本次改造的 路段约有3公里。该路段改造项目经过2个月的 紧张施工后,如今已迎来了正式通车,剩余公交 站台等附属部分也正在进行最后的扫尾工作。

据了解,独广公路于2018年逐步分段实施改 造提升,截至目前,独广公路北段、中段均已完成 "白改黑"。明年,我市将对独广公路其他剩余路 段进行改造,实现独广公路全线"白改黑"。改造 后的路段路面全部由水泥路面改为柏油路面,行 车舒适性更好,耐久性也有所提升,后期也更容易 养护。如今,独广公路新改造路段已焕然一新,一 眼望去,路面干净整洁,与道路两旁的乡村美景相

民出行和经济社会发展创造了良好的条件。目 前,我市广平公路、广新公路、福善公路等多条公